

奇幻岛

飞飞旅行记

□阜阳市实验小学四（2）班 马馨怡

湛蓝的天空，明媚的阳光，翠绿的树木，清新的空气，啾啾的鸟鸣，真是一片好景致。小鸟飞飞在枝头高兴地唱起歌来：“我要飞得更远更高，飞过高山森林，飞过海洋平地，去外面的世界看一看……”

于是，飞飞告别了父母，开始了一只鸟的旅行。飞飞来到一座城市，看到城市的天空被一层厚厚的雾霾笼罩着，城市周围的工厂不停地向外排放废气、废渣、废水。地上的垃圾随处可见，风一吹到处都是灰尘。飞飞不停地飞，不知不觉，它累得实在飞不动了，就停在一棵树上休息。这时，它看见树下的野花无精打采地低着头，小树也伤心地在哭泣。飞飞问：“你们怎么了？”小树说：“大树都被砍伐了，就剩下我们这些小树小花了。没有了大树的保护，我们被污染的空气熏得都快喘不过气了。”飞飞听了很难过，伤心地唱起来：“我想要飞得更高，梦想是那样的美好，现实却变了模样，我的翅膀沾满灰尘，树木花儿已无法呼吸，我们的心伤痕累累，我已迷失方向，不知该飞向哪儿？”

飞飞无奈地告别了它们，继续往前飞。它飞呀飞呀，飞到了我们学校，这里环境优美，空气清新，有长廊藤蔓、花草树木、绿毯似的操场。校园里时而安静，时而书声琅琅。它听到同学们正在讨论问题：“你长大了做什么？”“我长大了要种很多树。”“我长大了要把垃圾变废为宝。”“我长大了要建设城市的绿化。”飞飞开心地笑了，不由地唱起来：“这里的环境很熟悉，这里仿佛就是我的家……”

指导老师 辛倩倩

三个苹果的故事

□祁门县阊江小学六（1）班 纪怡然

秋天到了，果林里结了一些苹果。小松鼠路过果林，开心地说：“哇！好红的苹果！我可以摘下来榨苹果汁喝。”

小松鼠摘了三个苹果，它一边走一边哼着歌：“我摘了三个苹果，准备回家榨果汁！”这时有个声音传来：“看！我摘的苹果多大！”小松鼠走过去，是猫哥哥和猫弟弟，猫哥哥正在炫耀自己的苹果。小松鼠看了看苹果，说：“你这是个坏苹果，它的颜色不对，有些暗绿，好苹果应该是这样的。”说着，它举起了自己摘的大红苹果。

“哇！好红的大苹果！一定很好吃。小松鼠，能送我们一个吗？”猫弟弟诚恳地说。小松鼠犹豫了一会儿，说：“好吧，给你一个，反正我还有两个。”

苹果少了一个，但小松鼠还是很开心，边走边唱：“我摘了三个苹果，准备回家榨果汁，送给猫咪兄弟一个，可是果汁照样榨！”小松鼠经过小溪，听到有人在哭。仔细一看，原来是白兔在抹眼泪。小松鼠走过去问：“你怎么了？”白兔伤心地说：“我摘了一些桔子，想回家做点心，但是被可恶的狐狸抢走了！”小松鼠看见小白兔哭得那么难过，安慰白兔：“别哭，这是我摘的苹果，你吃一个吧！”白兔接过苹果，不再哭了。

小松鼠摇摇尾巴，高兴得边走边唱：“我摘了三个苹果，准备回家榨果汁，送给猫咪兄弟一个，送给白兔一个，可是果汁照样榨！”路上又遇见了小猴，小猴好像正在找东西，小松鼠问：“你在干什么？”小猴焦急地说：“我的妈妈生病了，想吃水果。”小松鼠心想：猴妈妈生了病，更需要这个苹果。于是小松鼠把它唯一的苹果给了小猴，小猴感动得说：“太感谢你了！”

小松鼠看着自己的篮子空空如也，叹着气：“只能等下次再榨果汁啦。”

这一天，是小松鼠的生日，小伙伴们都来为它祝贺。瞧，猫咪兄弟送了一幅画，白兔送了一篮蘑菇，小猴送了五串香蕉。小松鼠笑了：“原来帮助别人这么快乐！”

K书时间

《喀伦坡之狼》

这是一个关于人和狼的故事。在19世纪美国西部辽阔的喀伦坡草原上，曾有50万匹野狼被捕杀殆尽，《喀伦坡之狼》的故事就源自于这段真实的历史。它讲述了猎人西顿猎杀一只狼的故事，狼王洛波教会了西顿对狼的尊重，之后他放弃了猎人生涯，转变为环保运动的先驱。

在“天才”画家威廉·格利尔的温柔笔触下，这段感人的故事好像有了温度和色彩：荒山、草丛、狼群、溪谷、河流；失去同伴的狼王在草原上四处奔走哀号，在辽阔清冷的星空下留下孤独而微小的黑色侧影……都显得美丽又悲伤。这也是一个关于改变和自我救赎的故事。动物们生存的渴望、生命的尊严，以及猎人的勇敢反思、伟大救赎，都使我们深受感动。并让我们深深思考：不管是环境的保护，还是我们的人生，只要我们敢于做出改变，未来会是另一种美好的样子。（感谢海豚传媒对本栏目的图书推荐）